
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月の行事予定 

日 曜 記    事 日 曜 記    事 

１１ 水 実力テスト（全学年） 専門委員会・中央委員会 ２５ 水 職員会議 私立高校受験日 A 

１２ 木 PTA本部役員会 ２６ 木  

１３ 金 全校漢字検定 ２７ 金 私立高校受験日 B 

１４ 土  ２８ 土  

１５ 日  ２９ 日  

１６ 月 校内新年の抱負書きぞめコンクール展 ３０ 月  

１７ 火  ３１ 火  

１８ 水 PTA第３回教養部会    

１９ 木     

２０ 金 英語検定（希望者）    

２１ 土     

２２ 日     

２３ 月     

２４ 火     

稲中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命 

稲井中３つの「あ」 あいさつ  あきらめない あいてのために 
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 明けましておめでとうございます。本年も、稲井中学校生徒の心豊かな実りと学力の更なる高みを目指

して、誠心誠意教育活動に取り組んで参ります。また、健康な精神は健康な肉体に宿ることを意識し、教

科体育を始め部活動等の一層の充実を図り、健全な心身の鍛練に努めて参ります。 

そして、１００周年を目指して稲井中学校の新たな歴史の創造に着実な歩を進めて参ります。 

保護者の皆様の更なるご支援、ご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

保護者アンケートへのご協力に感謝申し上げます。 

 １２月に実施させていただきました「保護者アンケート」では、ご多用の折にもかかわらずご協力いただきましたことに厚く御礼申し

上げます。１７３名の在籍生徒数に対し、１６１通のご提出をいただきました。提出率は約９３％となりました。この結果について、さ

っそく集計作業などに取りかかり、１２月末までにはほぼ終了しましたが、今後、集計結果内容を精査した上で分析・考察をし、２月の

学校便り真野川臨時号でその結果をお知らせしたいと考えております。 

なお、集計結果の一端をご紹介しますと、前年と比較し A・Bの合計選択率が上回ったのは、全２８項目の内１５項目となっています。

２８項目の内９項目が学校教育目標に係るアンケートでしたが、２項目で前年を上回りました。また、教育活動に係る１９項目では、１

３項目が前年を上回りました。 

 一方、C・Dの合計選択率が前年を上回った項目は、全体で１２項目となりました。特に、学校教育目標に関する項目では、７項目で

前年を上回る選択率となっており、今後の教育活動の取組への大きな課題となりそうです。 

※ A：十分満足 B：おおむね満足 C：努力を要する D：一層努力を要する 

 保護者アンケート同様、昨年１２月に生徒に対して実施しました「学校生活に関するアンケート」の集計結果内容についても、保護者

アンケート同様に２月臨時号でお知らせします。 

  

   

 

  



少し時間が経ってしまいましたが、昨年１１月に開催しました「PTAリサイクルバザー」の様子と、その

結果について以下にご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA活動について 

 

PTAリサイクルバザー／11月 13日（日） 

当日は、多くの皆様においで頂き、ご購入いた

だきました。ありがとうございました。売上金は、

教育活動のために有効に使わせていただきます。 
 

 

 

たくさんの人々で賑わうバザーでした。 

 お気に入りの商品は、ゲットできたでしょうか？ 

テープカットが行われるや否や、お気に入りの商品

を目指し一気に会場へ！ 

◎ 売上金は、約 56 万円にも
なりました。ありがとうござ
いました。 

PTAコーナー 

 ＜第６回本部役員会＞ 

 ○開催日時 １月１２日（木） １９：００より 

 ○開催場所 稲井中校長室 

 ○内  容 各専門部・学年部から 

       平成２９年度本部役員選考について 

       稲井中学校同窓会組織の改変等について 

       専門部・学年部活動の反省等について 

＜第３回教養部会＞ 

 ○開催日時 １月１８日（水）１９：００より 

 ○開催場所 稲井中学校校長室 

 ○内  容 「稲陵」３月号の編集作業打合せ 

 

◎ 本年も、PTA 活動への皆様のますますのご支援、ご協力

を賜りますよう、よろしくお願いいたします。 


